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[EX] H12]432 MA]

O 0 OV OO IN O OO OO0 O O0O|IF mMmO OO W AN WIMIAN WM
DO DD LN AN OO NOY O O MO NMNMNMANNOANL NOMOM|NSN WL
Al R o Nl N e S N I i el W VO 1n OO M — | N~
N aaa A A O o= — — — M N~
3 iR
M —~— N — N MmO N M~ O O O O NN o ! ! 1 1 o [V
25933735 SR SN
Ho
— | = O N O ANNO O O O I v L~ [ — 1 1 1 00 <
AN A AN A [©2 NN )] — (o)) o o
MmN momnH on O on o NN < — O ()]
Jlo — - —
=3
k=
SY@eYISeIRlRBRINL Y g B
NIt n I m oM on AN M n [V [QV < o
8l T -
K
3383IkBRE°°°°85'2 '8 2 g 8§
N | M e A ~ o © S
od
ol
ol g o o¢ oM o of of| oM o oH oH| &
r of | od ol | od ofl od of od|of od ol od ofl od|of od|of od ol od ofl od|of od
Uo|zo mr %o mr %O Mr O Mr &0 Mr &O Mr &0 Mr|®O0 Mr O Mr O Mr ZO mr|i%o mir
N
ol ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ljo
RO
E o
m._._m o ofl Jor
10! _ or or = _
AR S
S ol fol fol fol fol fol 4 = o 4
| - ~ ™M < LN ©o o <{F K
ml ol wjr 80
e ._._.O —
ol N w.ﬂ.
jol
_
I o =z
——
_I_I [ m

10| A K| 2

4/44



Ol A
[H2] A159|6AAl] (
e ol QlZiH| ZoH 191 Bl Hl 2
o= 693 26,245,524,000 37,872,329
1% 433 12,810,279,000 29,584,940
Y2 348 3,086,671,000 8,869,744
22+ 307 1,049,335,000 3,418,029
QaAC Baag 109 587,760,000 5,392,294
7|ENFAHEZRH]) 33 209,760,000 6,356,364 °=ZQImg
7IENZUZA/244Y) 348 628,260,000 1,805,345
7|EHAIHSB|IE 2, AV 2E2Y) 161 219,500,000 1,363,354
e 7IEHR R W7 |O{THS A HALR) 63 67,600,000 1,073,016
7|EHKOICA, AIMSAIY Zo|2 &) 3 22,900,000 7,633,333
Az 7|ENZ1L2l §) 693 1,766,000,000 2,548,341
7|EHAIE ) 82 450,000,000 5,487,805
JIE=1UE =) 3 5,500,000 1,833,333
7|EHEIO| O HH[O]) 4 10,000,000 2,500,000
Hatg 65 125,400,000 1,929,231
HYdFEa 693 3,851,729,000 5,558,051
g2g 123 328,920,000 2,672,719
pabalc] 21 588,408,000 28,019,429
o129 Ayaeg JIEH R R UKT TSR FALY S) 4 2,000,000 500,000
HdFEa 21 69,481,000 3,308,619
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[HA] A132|6AA]]

e Qi QIH| I Hmiol

g2g 21 78,429,000 3,731,335

Aoz 703 3,811,168,000 5,421,292

- S8z 241 1,344,154,000 5,577,402
HYdFEa 703 258,674,000 367,957

g2g 93 311,000,000 3,344,086

pabals] 52 1,333,024,000 25,635,077

Zu HYRYS 52 135,534,000 2,606,423
E2la 60 131,530,000 2,187,089

o= 181 6,216,657,000 34,346,171

1% 181 4,086,995,000 22,580,083

Y2 174 1,005,126,000 5,776,586

22+ 138 330,692,000 2,396,319

Bajag 31 117,600,000 3,793,548

1YY e 28 46,128,000 1,647,429
E222/Y 25 23,796,000 951,840

29y 7|EHE A 181 318,810,000 1,761,381
7|EHRE 58 77,000,000 1,327,586

AlZtel 2 122 307,920,000 2,523,934

MY et LA 18 30,600,000 1,700,000
GG/ Y/ALAH E 5) 185 118,500,000 640,541

DB AR It 122 30,030,000 246,148

SR N/ = 160 38,000,000 237,500
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[HA] A132|6AA]]

e ol QlZiH| ZoH 1019 Hool
HYRYS 181 1,936,497,000 10,698,878
E2la 3 300,000,000 100,000,000
Iz 157 3,989,089,000 25,408,210
YA HYdFEa 157 360,261,000 2,294,656
g2g 42 334,538,000 7,965,190
LE3 Q1 H| 17 7,050,000 414,706
Z8HA 79,203,829,000
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[EX] M12/43 MA)

SEZUHA
(Etgl:2l
7 SE4% e R:E] & H 1
sz
sHE oISk [ K| Q=
g 8 9,715 - 77,000,883,000 | 77,000,883,000 gHIE% H;g; L (lu | %;_JZ
Q=0 Y= 5% 2l4h
sty shel 1,520 455,142,000 11,355,840,000 | 11,810,982,000
st 432 181,232,000 3,947,648,000 |  4,128,880,000
TESOL-Z M3l st (7 2R BAH =3 52 21,456,000 484,611,000 506,067,000
230 254 110,017,000 2,612,930,000 |  2,722,947,000
e | HMeElX=Zcist 153 57,519,000 1,533,341,000 |  1,590,860,000 19 OlAt
j‘ Ay st 252 111,843,000 2,081,288000 |  2,193,131,000 | (&2l 2|=2 == 5%
§|H+ Sotk|2rstel 98 38,803,000 978,638,000 |  1,017,441,000 Bl
2 amxpaeysy 69 27,390,000 620,598,000 647,988,000
ol atorstry st : : : :
Yyshel (T YR MACy S =3 69 32,868,000 604,905,000 637,773,000
Eristd a4 1,378 581,128,000 12,863,959,000 | 13,445,087,000
ZEHEEA 36 18,260,000 546,720,000 564,980,000 =4
g A 12,649 1,054,530,000 | 101,767,402,000 | 102,821,932,000
*AEET|, MU =& =Y 9306172 M ARSI =& 7|2ME S A & 24 BHY)
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HES 2EAHM(BMIAM)

(EH9 )
=23 297
g CHS| oI Xi2loH ch3f ol 204 7| HEUF Ar8AE
a2 ol S HE B2 (b) SHQE ALS Y (o) 4
e MYz et CHEYTEYS 3
- T e e FHo(d=a+b-c)
(@ =% el =9 We 14 3 51 104 104 Al (e)
= i o o o o ol4
BER AT UHE YB 2
z o 20,000,000,000 wilo‘ﬂg =E 20,000,000,000 20,000,000,000 20,000,000,000
= SRR
N J130/Rt % HIHOIM/
DY 2/ Dt o Dol Rl x|
ol 828,231,587 |2 1,626,205,000 |Ateteict M/ 7|5 1,723,613,000 730,823,587 - - - -
231, Aoe £ ,626,205, et /7158 , 723,613, o2 oTnH CfS XY £ 823, 730,823,587 730,823,587
349 &
-MEsEUTRE
- BYSTNT BHAMBA
= NEE NR4/HZLEE HEUREREEENY - DAY OHHOIE 35
U= 138,717,722,359 = 5,220,060,000 P Eve 5,783,940,000 _ZbolAl jE U] X2 AL 138,153,842,359 5,000,000,000 60,000,000,000 4,000,000,000 60,000,000,000 9,153,842,359 138,153,842,359
-9 ABESN RS WL
+BN 5
N N ot oistel UESIR Y
EREREHEY HEUEERER I ol 2o\ jelmeln
a5t 16,682,345,738 |S53Z &0 02 Hetg 1,331,936,000 |7|3/ et et 5,893,654,000 AH:Is}x‘?’J ° = = 12,120,627,738 5,000,000,000 5,000,000,000 2,120,627,738 - - 12,120,627,738
Hs nes Cstamela
- HEUEERER I
Q9| E[Z] 1,830,476,381 |EI&NEUZ 507,704,000 gxzoa 4N 1,034,417,000 | A% E&F 1,303,763,381 500,000,000 500,000,000 150,000,000 153,763,381 - 1,303,763,381
e L
aalo N HEUREREEENY
21417] sHdx| 7|3 9,203,562,627 [EHE=X XY 593,163,000 Jlsasel 569,288,000 (2| ASXIY/DAILXY & 9,227,437,627 600,000,000 1,000,000,000 1,500,000,000 2,000,000,000 4,127,437,627 9,227,437,627
234
Rl Ll N E P b= 1,328,828,657 |HI3M|AH 2=l qedx| & - 15,120,000 |HI3A|AH 2l= QI35 dx| 2 1,313,708,657 15,000,000 30,000,000 30,000,000 75,000,000 1,163,708,657 1,313,708,657
A2 Z3XE7F 996,342,988 |ACiEZS XY 30,000,000 |2iEZE 3+ & 57,200,000 (YCHES S 969,142,988 30,000,000 300,000,000 50,000,000 70,000,000 519,142,988 969,142,988
sx= EPCE RS
; WISE WESAIAX| 7|2 559,919,028 7N:' i jili;m;r;}g - - 559,919,028 - 100,000,000 200,000,000 200,000,000 59,919,028 559,919,028
il = S Sk BT
o3 o AZAMHAAY XY 9
HolgEAteiR7|F 270,786,008 | ooy o - 730,000 |&olg Bt AIR|E 270,056,008 50,000,000 100,000,000 100,000,000 20,056,008 - 270,056,008
B2 XY
CIX MU EMEHXIY7|Z 1,190,407,725 |CIX| 250 L E[MEX| Y - 871,100,000 |CIX|2H0{L E[MEX|Y 319,307,725 319,307,725 - - - - 319,307,725
R 7)€} SHIHCASER| 2072 7€} SHIFCHS D stapR A X
7|Ef ChOpCHsh & Stap/R M WHI|F 3,097,362,435 '='|A~: H*;U:J 18713 2% 1,112,002,000 |7|20[xt % 7|23+ 205,697,000 DJ e Rank 4,003,667,435 200,000,000 300,000,000 500,000,000 700,000,000 2,303,667,435 4,003,667,435!
24 w33 o
A 194,705,985,533 10,421,070,000 16,154,759,000 188,972,296,533 12,445,131,312 67,330,000,000 8,650,627,738 63,218,819,389 37,327,718,094 188,972,296,533
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2022t SEZI|A =LUHMAM
(2023.03.01 ~ 2024.02.29)

g = MEZA =9
EEEPEE A ALY 263,402,000
YRAM ALY 27,390,000
AP SE(AAD 2,285,000
AL ALY 112,756,000
A EFAL DY 31,955,000
AFS =AY 6,398,000
HHUUA BALS 2 8,217,000
HHM HALE B Y 2,739,000
HAY A ALY 571,998,000
YRAM ALY 9,130,000
HAY A ALY 18,260,000
SRz YALfstAtaty 66,135,987,000
ISt AL Y 9,454,473,000
9st7|0| & EaE 1,410,423,000
A™SI|29F 870,617,000
7|Ef 0SSO ALY 60,000,000
Cietsg= LA AtDRY 6,842,490,000
YRAM ALY 739,112,000
AP SE(AAD 110,761,000
AL ALY 2,295,073,000
A EFAL Y 596,037,000
AFSE(EAD 364,178,000
HHUUA BALS 2 374,475,000
HHM HALE B Y 9,698,000
AT SEMEALS S I 24,016,000
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2

g = =

R ARPE 12,726,690,000

M ALY 117,208,000

LS E(M A 20,061,000

HAW A ALY 546,720,000

Ol = Ol At o= O Kt=& 580,000,000

ey ey 10,000,000

7| A 7| <0 2¢ Ch FYOFERA 1,500,000

A 104,344,049,000
OIALEH™ 7|0l E Xt 278,086,000

SE=24 *te+Y

104,622,135,000




2023stEE HISE33|AH +=LHMM

(2023.03.01 ~ 2024.02.29)

13/44

(EHS1:)
2 &t = AEZAH =9
SE3U+ZRSY +242+Y (HDEZ S22 SMU-TESOLIH 664,660,000
stol| 0t 52,000,000
T|Of .- | Cf D A| Of & 34,720,000
SMARTZ}A 164,600,000
SMARTO{ 210]| F0{ 74 = 72,000,000
M2ty 420,000,000
SHE S sl A af A 517,000,000
Q=0 Z=} 35,500,000
S O{ 2 &} 922,190,000
ENE2==222 007 0| 7,033,535,000
SHE|HASH 105,000,000
e+ Mg+ HNEERENY QIAH|HUYANME 600,000,000
HE=RN (Bh 7|23 AR | 5 2,000,000
(HNX| " 7|22 AAX 7182 100,000,000
NNNEVIEE! 1,000,000,000
X AT ES(ET7F) 20,000,000
NENEVIEE! 1,020,000,000
ANX Y72 150,000,000
NNNEVIEE! 400,000,000
X AT ES(ET7) 70,000,000
AAX S| 52 20,000,000
AHAER| 27| 25 805,000,000
HoX| 7| RS (EHT7F) 30,000,000
e =2 (H)mSE =S E R7HMFE(EY) 15,500,000,000

AL 2Re (=)

1,719,500,000

SIS Lt QS 2 A S (=) 480,000,000
BRI 2 U2 2 (=) 1,500,000,000
SIZASA L HAHn S22 (=2 0) 230,000,000
SRS 2 E (=) 545,118,000
SR Sl AL 1 RS (=) 180,000,000

SRS S G ALERR S (=)

1,300,000,000




rio

(TS

)

= e = AE A =
7|EFX| ZAFR (= 10) 6,500,000
DN 7[0St X| A (=) 1,000,000,000
(= 0) 2O CH St &= 2 O] X| 2 AF 55,000,000
St St E T S-S ALK JA (= 10) 36,000,000
CHSFS A X[ ALY (Z D) 5,225,901,000
CAMPUS_ASIA-AIMS(= 1) 114,333,000
ngE F2HAUSIS (T D) 30,000,000
=ML S Y HEXHRD) 982,053,000
TEHIMLIFR SFus(ml) 27,860,000
ZETMNSR MHLpush= 1) 15,210,000
WEE T2 EPMSHE A AL (7 1) 40,000,000
W5 HOCHSHE R 23 X AL (=D 50,000,000
(H)Z|Ef= 12X A (=0)AYO0I2Oo|E EEX|HF 108,780,000
7|EFX| Z ALY (= 10) 225,296,000
KOICAT M| 7H 2 B AL (= 1) 30,000,000
22 HE-SCHOOLAY (= 1) 190,000,000
HO A3 Eofm 2 2k (=) 221,650,000
CHot A Xt2| ME ALY (= 1) 450,000,000
22 HE-SCHOOLE Z4/(Z 1) 28,000,000
H2E FSASHX| Y D ng@l(=10 5,500,000
=2 HE-SCHOOLSH= O W & (= 10) 115,000,000
TSN uS R CH|PEEF(F ) 72,000,000
AMAFG XA A FER{(71) 120,000,000
AAFGXI AT A S 2H(Z D) 120,000,000
AMAFG XA T A M (=) 120,000,000
(HD X REX] EHA| (= 10) GO W AR S A 2= (IIETTP) 404,500,000
7|EFX| ZAFR (= 10) 100,000,000
CHSt X2 M E) AL (K] KHA) 150,000,000
SMTE_NSS AR A (K| XHA) 4,600,000
SMARTO{ 20| & Of 74 I (X| X} A 80,000,000
Aot ctalstu 7| ¢ (HhtstE = EN A S ARSI GH| M UANME 1,051,735,000
ns2= LAl=ESY Hh=d= SHE A 1,449,500,000
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EEENRE

289,288,000




rio

(TS

)

= £ = =%

StEHQYMEH 247,000,000

CHt NS 98,000,000

SOist AN Y 70,400,000

HMEZChstI ™A 2,500,000

WSOt 80,000,000

StEEEHTY 50,400,000

5 Ogfusd 23 500,000
7|Ef S SO ALY 40,800,000

e 1,000,000

(HDCHOlE AL & St S) MM E X 9,000,000

Hes=4XE 70,200,000

3DZRIEHRY 5,000,000

THYCHALE 8|2 156,000,000

HYE=FX| 2 10,000,000

EX'A')H (eNe:|

2,329,158,000

EEREELRE

1,056,144,000

= K| 2/ Q1 XH 2 642,893,000
7|Ef S SO ALY 16,000,000
AL EA 48,000,000
SEDALE 84,000,000
A2 240,000,000
ol g At F 19,962,000
(H)==2 &AL MAt=E S ALK = 53,610,000
A= E ALK = 54,000,000
(H)7|Ef = 2 CY AN 2SS 41,475,000
HEs7|-2F 65,200,000
%XIAI*E*%’; 133,000,000
SMU-TESOLZHH 12,240,000
MEusd 400,000
7| 2H2{Et EPS(E’“% 15,000,000
7| 2t Etn K 0E (S 15,000,000
ot O 4%} 29,760,000
20120l 48,450,000




rio

(TS

)

= e = AE A =
ENEZ=F5FO0L7HH 0| 626,600,000
7|Ef 0SS CHAHY 218,570,000
(=0)AYO0I2Oo|E EEX|HF 312,444,000
= 2HA| OF XY EFX| ALY 35,208,000
Ol = Ol At (HI)04| = O &} 0Ol = O| Xt== ¢ 7,067,000,000
Of| = O At == ¢ 70,000,000
7Bt g+ ¢ HHE+H HUESX| Y 25,000,000
SAAE2Y 2,400,000
20120l 300,000
= K| 2t/ 21 Rf 2 100,000
ENEZ=F5FO0L7HH 0| 2,400,000
Yo 42,306,000
EXt2t7| EFApLE do|7|g2lE (Hhe[gi+olE AL17|= 1,723,613,000
(HhYo|HzolE H=7|15 5,783,940,000
(Hh ol &atolE yet7la 5,893,654,000
(H) 2ol E[ %] Q&= EX7|F 1,034,417,000
HHYUSEF-=H QI S=71= 1,719,135,000
7|Ef 0 S XY HHAES=Y AUES= 30,000,000
A 78,946,708,000
O A H 7|0l EXl= 725,325,000
sE224 12 79,672,033,000




BMHM (X E)
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20238t SEFZ3|A X|ESHM A
(2023.03.01 ~ 2024.02.29)

(2 )
= ) = MEZA =4

A mECi=ye HEMAu 18,078,294,000
HIH AN Q2 H == 4,149,232,000

HIH Y m el E = 3,553,418,000

e 455,218,000

mE P ge i, HEMAupl E 12,791,279,000
HEEHAu 19,000,000

WA= HEM YW A 3,086,671,000
HEM YW A 1,500,837,000

HEEMAu 103,858,000

H| M Qo= 27,600,000

HEM YW A 765,000,000

HEEMAu 200,000,000

HI M Qo= 246,000,000

HEM YW A 117,000,000

e gmE Sk 8,400,000

HEM YW A 628,260,000

W A XA SHH| H & 186,000,000

CH Sk AL 33,500,000

H| M Qo= 555,000,000

e e e I g ) 800,000

A" 2F 450,000,000

HEEMAu 121,440,000

e 88,320,000

07| CiShA| AAFH(EH-E) 2,000,000

WRAHEEHS HEM YW A 902,091,000
NFdpagely-=3 LALE = 2,520,000,000
LALE = 670,000,000

LALE = 570,000,000

SHZo= ] e e I g ) 400,000
St=Ci2|/M 0Ly 2 750,000

ZOj 2 K| & 200,000
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(EH2l: 3)

e =

= — 150,000,000
) ] TR T S 1,327,768,000
S HHE S EELrE 5.772,422,000
182 EETEE: 3,875,630,000
o ;:;Jgojlg gﬂ-a—oﬂlil— 964,375,000
;:—I")—_JX1|_¢_% gﬂ-a[—lij: 492,516,000
N [ 177,600,000
Ry ,000,000
T R ENEEE S0
L2 90,000,000
2] 304,170,000
[ 35,000,000
NS 57,000,000
BT i 20,000,000
el 29,430,000
[ 30,600,000
[ 3,000,000
[ 64,585,000
o S 2,290,510,000
LT AT i 6510000
OE:% _ ?_jij%f-lr;l%_r 300,088,888

T = 753 =TT 11,0 ,
SEEET EEERCPERE 11000000
melee T R EENESEES 2438000
o e 20,112,000
R B 2011200
ZE8 Zeen 1,010,000
;_l- gjl:zl- M 1,500,000
_lgl_ s 1,477,570,000
e 338,770,000
o A 3,773,212,000
R 348,381,000
S| 3] 556100
CEPNpEETE 1000000

AT




i

)

(TH:
O

2 & 5 MEZAH =4
oH™ | 39,840,000
2tz 0|zt 150,015,000
HEEF XA 2 (HH]) 47,738,000
HE= eI E o Gl ot 4,000,000
oH™ | 45,220,000
7| EFAl A 2te 6,995,000
7| EFH7EX| 2 110,000
2| A AXtE HEAAEINY/2Y 11,000,000
ME SIA| A H 22| 5,280,000
SEAZEQ 0 Ee| 479,400,000
[AFA H A A B 22| 6,242,000
234tate| 20,596,000
7|EFAl A 2te| 44,948,000
AR E 2,000,000
7| EF7EX| 2 363,000
7|EFAl e[ | 7|EFA|-E 22| 8,500,000
OfH| S H SEEY 53,000,000
SEEY 180,000,000
AR E 2,700,000
7|EF7EX| 2 3,585,000
7| EF7E K| 2l (ShR]) 228,000
NSS! A E SIA| A B 22| 430,000
7|EFAl A 2te 9,320,000
7| EF7EX| 2 6,000,000
22 FH| ] e e I g e) 110,000
wAEL2H 300,000
W= E7| XA 2E/2te 3,600,000
GUNEAH2S 600,000
g S| 3,200,000
ZOj 2 K| & 317,000
SHY W2t 5 1,470,000
AEES 1,300,000
QI A& EX A 400,000
7|EfsHl S X| 2l (SHX]) 1,848,000




(THel: &)

2 & = MEZA =9
STROTCX| & 750,000
A E SIA| A B 22| 15,000,000
CHl 2 N2HE 8,254,000
AEZtAES S 8,400,000
EMNH2H 16,388,000
oH™ 22| 2,500,000
2tg0|st 107,541,000
AR 1,600,000
O M| 2 2 /2 10 2,400,000
KEX|E 7} 400,000
R ENE 4,000,000
7| XA =k s /2 e 1,500,000
7| EtA K| @ 36,253,000
7| ErE K| 2l (B X]) 1,545,000
Ql4f = 1th| WENEEI(TURD) 8,896,000
ot k2| 476,000
7|Etst I E X[ X| A 1,900,000
[AHE O} 2 K| A 1,000,000
7| §Xp2te| 2,500,000
CH 2 N2HE 520,000
A&7t Eoks 730,000
EMNH2H 200,000
w2 QIAY/ ST /A 300,000
ey e 1,725,000
SHENE/LS 20,300,000
ZHA 330,000
HY A= K| & 2,500,000
7| EtA K| @ 600,000
gr= 2 5,500,000
] AEH M-S t= 1,584,233,000
A EH| M-St (H]) 270,745,000
MI|sERm AEH M St= 1,829,633,000
Al X M S 2t= () 55,858,000
AEH M-S t= 538,629,000
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(Sl )

2 et 5 MEZAH =4
A X M S 2t=(H) 15,768,000
&S 4IH| St e 1,770,000
Ol A OF 22| 20,000
= K| SHA K| 2 3,500,000
NS5 200,000
7| 2 Xpze 4,600,000
ME SIA| A H 22| 288,000,000
7|5 MR R e 36,000
ENEEE 150,000
AR E 150,000
AHONEE/E0(EE) 8,100,000
7| EFH7E K| 2 5,003,000
7| EF7E K| 2l (ShR]) 80,000
M M.S2t= ME SIA| A H 22| 41,000
A MM SIt= 318,000
7| EFAl A 2te 352,000
7| EFH7EX| 2 97,653,000
e gme Sk 600,000
Ol A OF 22| 500,000
SeHE X 1,000,000
ZOj 2 K| & 200,000
SHY W2t 5 300,000
AEES 200,000
=¢¥LROTCX| 2 400,000
F2|9|/¢ /1T 6,800,000
Jsz|°|/°4 e 19,274,000
&' 2|0/ A/u T (5K 4,150,000
7|EF7EX| 2 25,643,000
NE=Ea SHlHS)HEAHEX 1,320,000
St 32 Y 84,482,000
NS5 700,000
M| 2aHAAES 2,000,000
ME SIA| A H 22| 3,900,000
eI E o Gl ot 5,000,000
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It '6"3I- = ’.‘_*%:._U'i =4

EE=TE] 400,000

w RIS T/ HA 360,000

7Bt S8R A 890,000

X CEER STROTCA Y 600,000
S ZROTCA Y 600,000

=S53|X| 9 8,000,000

HZHTX Y 23,500,000

ZESNE) 63,322,000

I A~ H 3 25,000,000

ngzA nHNER S 200,000
YIS X|Y 1,290,000

o ) P20 1,313,000

[EKoR=k=1 7,462,000

W42] 0/ A/ u 2,500,000

Aol o)/Ax/us 29,869,000

(AR Ao o)/Ar/n S 10,401,000

YIS K|Y 1,300,000

o o P2 ) 1,980,000

o = R 1,100,000

PNIESNEY 420,000

SHAH AHSEALEF 1,000,000

Z8Es 500,000

O HAICIX| & 700,000

STROTCA Y 840,000

W43]0)/Ql/n g 2,200,000

A Ho|o/Ax/u S 43,017,000

2 H |9/ A/ K (S K]) 4,150,000

oIHrR o YIS K|Y 2,112,000
Aot e 13,250,000

F XA 1,000,000

2RISR 1,150,000

ZR=8 3,000,000

J[EXr2E| 3,500,000

ERPA|ZBIHE/ 2 206,910,000
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FEAMAHINY /2B 3,300,000

ME SIA| A H 22| 34,300,000

eI E o Gl ot 34,500,000

EMAEESAEEY 22,832,000

234tate| 10,200,000

7| EFAl A 2te 200,000

X -E 10,300,000

OjA 8 2/& 0 3,960,000

SEYA 24,000,000

0 7|0 CiSHA| AL 2,200,000

ZHAL 21,972,000

7| EFH7E K| 2 13,640,000

o= 2 2,000,000

O =2t 2,000,000

7| 2 Y R =T T L F2S/HA 20,000,000
EENEE 7,000,000

7|EtYFF=TIH| SHlHS)HEAHEX 40,000
ZOj 2 K| & 68,000

HEZZ WX 2,000,000

= K| 1 F A 650,000

7| 2 Xpze 15,000,000

T M2l AL 100,000

W3 o/H/uF 2,000,000

OjA 8 2/& 0 2,400,000

7|Etm X 2 S M 5 X| 500,000

7| EF7EX| 2 29,881,000

7| EFH7ER| 2 (F) 4,000,000

7| EF7E K| 2l (ShR]) 260,000

o= 2 500,000

O =2t 4,620,000

SEH| e e e I g ) 4,000,000
SHE AT A 14,025,000

[AMEOist AT 10,000,000

QI A& EX A 1,117,000
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= & = MEZA =94
oTHZE 21,000,000
7| §Xp2te| 3,000,000
AR 7,000,000
& 5,190,000
O M| S 2 /2 10 125,000,000
SHEHENE/ES 11,600,000
SHEEENE 15,500,000
SH AN A 20,000,000
MZESH A/ LS 18,000,000
MO S E /0 (EE) 20,000,000
2| 2| H| WENEEI(FURD) 300,000
WA EHE2E 250,000
myamE=oN L= 500,000
e AR 4,100,000
Ol A oHH 2t 2| 38,000
2O 2 X| & 66,000
Q1A EFX| 2 750,000
A E SIA| A B 22| 400,000
EMNH2H 20,000
AR 25,000,000
i ‘&W/* /A 3,200,000
F2|9|/¢ /1T 380,000
&' ‘iiszl O/¢ /U T 740,000
KEX|E 7} 150,000
ZHAL 2,950,000
7| EtA K| @ 7,409,000
7| EFA - X| 2l (SFHX)) 200,000
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(THl: &)
2 2t = MEZA =94
2l shA] 1,080,000
St 2| =0 A 12,360,000
SEAFSY AL 20,423,000
[AF RS 150,000,000
[AFJSEAFRE A 5,000,000
St=CH 3l /M| 0| Lt/ 4 A 300,000
2O = X| & 700,000
MMM O|M 600,000
= Af| il 7 A 3,000,000
27 YA 0| 15,000,000
M7 a2 HAEES 15,000,000
[AHE7H YA O 15,000,000
AEM7| 22 AR ES 14,000,000
U 7S/ A 1,000,000
TN Z oA 1,100,000
O M| 2 2 /2 10 1,000,000
ZHAL 200,000
CH Shel & WAL 25,050,000
gr= 2 11,500,000
Oj& 9,000,000
= AR 1,000,000
7|Etst I E X[ X| A 67,344,000
AR 2,400,000
w2 QIAY/ ST /A 300,000
& 1,000,000
X287t 10,000,000
SH AN A 3,600,000
7| EtA K| @ 63,015,000
7| Bt X| 2 (F) 4,400,000
[AHEOf ©1 08 X| 2 1,800,000
mi=nl sy RV 5,400,000
[AHE O} 2 K| A 800,000
[AHOM /&0 (BE) 1,000,000




(THel: &)

= & = MEZA =94

7| 25 E 7t 3,000,000

ZHAL 4,800,000

ol at2[ ] EF%EH/? tell = A| & 42,772,000
=Os|/M 0L/ S 13,531,000

I'L’%" AKX 6,354,000

HItAFL AKX 75,600,000

St A 650,000

QA X 3,000,000

S O|X| 7)Y/ 2 H 990,000

7| 2S5 H I}t 4,700,000

HItAFL AKX 18,900,000

wLyEsta wLEsta 10,841,501,000
SWS A CHSHAE (CH-S) 289,610,000

wLEsta 4,149,068,000

wLEsta 185,624,000

A A SH| WA NEHE2E 16,760,000
Stuh(H3)2 Y 1,313,312,000

KEX|E 7} 10,000,000

StuH(H3)2 Y 201,976,000

StuH(H3)2 Y 152,005,000

StuH(H3)2 Y 10,534,000

=EMALR MAt=EMAYX| 2 73,920,000
A= E M AKX 2 45,780,000

SHU X| & H| WWHELB(FE2R) 37,826,000
ot k2| 95,000

TAEMA LY 540,000

myamE=oN L= 5,800,000

Sl E) 2 895,430,000

WEDNESX| (W H Wit H) 3,400,000

M N (e A g mini YN F) 1,000,000

e 8,860,000

Ol A oHH 2t 2| 1,700,000

SHll H 20,000,000
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(THel: &)

2 et 5 MEZAH =94
ZOj 2 K| & 900,000
AEES 12,266,000
7|EfsHY S X[ X| & 2,680,000
QI A& EX A 4,500,000
7|ErsH 5 X| 2l (SHX]) 6,218,000
SHE1EX| 2 6,500,000
i St ZHE 2| 90,000
HEIZZ JWX| L 3,500,000
F X 1,300,000
7| 2t S AL 1,000,000
T SAES 1,800,000
= K| SHA K| 2 4,900,000
A= A S X 2 9,000,000
ENEEE 400,000
AR E 1,600,000
OjA 8 2/& 0 3,000,000
(CH-3) 2 O CH St &= 2 O] X| 2l AF Y 13,750,000
wFHE 7|Efn g 2H|E a4 i 6,286,000
o= H]| o= H]| SN ol H|H 300,000,000
DPEAMO AR E ([REDERMO LR E 7| A 7|5+ 04 2 i St ) MM SK| @ 32,000,000
shilES) =g 1,215,764,000
[AF A H SIA| A B2 2| 35,450,000
2tz 0|zt 15,000,000
%'WIXHHSEF /2| 174,196,000
7|8 S0 | SN HS)HEAH S| 2 20,000,000
stapd ﬁ)%%“' 134,929,000
ME SIA| A EEHE| 139,700,000
[AFA H SLA| A B EE 2| 39,985,000
G 7| R =5 /2t e 21,200,000
=M CHl 2 N2HE 312,000,000
AL =SS 1,466,927,000
A 104,532,815,000
0| AL X}7| O E Xt= 89,320,000
SEI9A xSXIE0 L ZH 104,622,135,000
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2023etH L H|S

2lA XZB MM

(2023.03.01 ~ 2024.02.29)

(Et2l: &)

= £ = MEZA =%

mRAH e p=e HEEHAu = 25,800,000
HEAQUmE 4 38,400,000

AL 133,190,000

CHSE S MK RALY (= 1) 350,400,000

AMAMAX AT A A E2{(=7 1) 16,660,000

AMAAX| AT A S 2 (=) 16,660,000

AAFG XA T A M (=) 16,660,000

WA= HEHHYu 4,800,000
7|EFX| ZAFR (= 10) 5,500,000

CAMPUS_ASIA-AIMS(= 1) 8,400,000

7|EFX| ZAFR (= 10) 1,500,000

KOICAZ A|IZH L& H ALY (= 1) 7,200,000

A0 07| CiSX| AAR (=) 67,600,000

=2 HE-SCHOOLSH 7 0{ W & (1) 5,000,000

E57|gAHE:21C_5F 20| Z0of7+h| O] 10,000,000

wRAHEREF HEdueld 1,945,506,000
HEAM Qe 263,744,000

HEHAMQu 24 111,047,000

HE QA E 4 108,451,000

AL AL E 9,787,000

SRS 49,230,000

AL A 29,207,000

CHEHS MK YA (= 1) 13,135,000

AAAX| AR A L E (=7 1) 656,000

AMAG XA A S 2EH(F D) 656,000

AAFG X[ AT A M H (=) 656,000

HMQu A 113,582,000

AL AL E 9,469,000

SRS 55,066,000

e 25,960,000

ZAFE =~ 155,092,000




(Et2l: &)

= e = AEZ2H =
CHEHS MK YA (= 1) 15,012,000
AAAX| AT A A E (7 1) 752,000
AMAG XA A S 2EH(F D) 752,000
AAFG X[ AT A M H (=) 752,000
HE QA E 4 60,672,000
AL AL E 4,593,000
SRS 22,844,000
AL A 10,468,000
BAE 54,494,000
CHSE S MK RALY (= 1) 6,128,000
AMAFG XA A FER{(=71) 292,000
AMAAX| AT A S 2 (=) 292,000
AAFG XA T A M (=) 292,000
HIH QY u = 29,085,000
AL AR 1,688,000
ESMEES 8,394,000
A E 3,846,000
AR 23,551,000
CHStS M| RAN Y (= 1) 2,252,000
AMAAX| AR A L E (=7 1) 108,000
AMAG XA A S EH(F D) 108,000
AAFG X[ AT A M H (=) 108,000
HEMAugs 255,600,000
HEEHA MY mpE 20,000,000
INFdpasel 7|EFX| ZAFR (= 10) 8,700,000
KOICAZ A|IZH L& H ALY (= 1) 7,620,000
CHSFQIXL 2 MIE{ AL (X RFA]) 19,200,000
= 2HA| OF XY EFX| ALY 15,648,000
SEZe AESH7| 238 5,300,000
SMU-TESOLZ}HH 22,800,000
2}0f| 2t 10,000,000
I| O b= | CF 10 X| 0 8,030,000
(Z10) GO WAL BFAZ(IIETTP) 74,200,000
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(Et2l: &)

=) g = HEZA =4

SMARTZHY 32,856,000

MEngt 121,440,000

SHA S sl x| Ot 185,240,000

7| 2 Bt u =0 (S AT 4,500,000

7| 22 E U (SHET) 4,500,000

Q=2 0o{ 2%t 9,540,000

St 0] 2 %F 378,384,000

ENEEE2200}7H 0| 54,000,000

= AZH 20,000,000

=2 HE-SCHOOLAI Y (=) 103,500,000

HEEAS| ESt T2 (T ) 169,460,000

CHSHS MR QAL () 3,000,000

SMARTO{ 10| & 0f 4 I (X| X} A)) 25,200,000

=& HE-SCHOOLSH= 0| W (= 1) 66,354,000

AMAFAX[ AT A QER{(Z D) 10,500,000

AMUHX AR L S 2 (=) 10,500,000

AR AT A M (=) 10,500,000

AAX7EZ 3,000,000

E57|5AHE:21C_= 20| ZOop7tH| O] 10,000,000

WREAS EESHIEINE] 699,879,000
Z= Ol AH| KOICA=AIZHE H HAL (= 1) 2,016,000
E57|FAMEATEN AL IR 7| 3,240,000

Tloj REET BSEESCIEES 302,840,000
CHEF AR ALY (= 1) 141,395,000

e E! BSEESCIEES 211,365,000
NEPEN= HQre e 40,751,000
BSEESCIEES 25,700,000

EESCIEES 3,000,000

XA L 4,320,000

TN DE7|0l S X LAY (= D) 65,000,000

CHSHSE MR QALY (= 1) 50,000,000

EESCIEES 14,640,000

BSEESCIEES 600,000
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EH;;fE$ 6,744,000
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: I_ < ,560,00
I_lAI_I_O-ix N _= E(%_T'_) 1 O
LRI D 328,0
HEL 4 S3EL) =
S 328,000
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= 328,000
ﬂﬁ%;l)u;i}%(iﬂ) 3,400,000
= : HJ_%FEE“;%]— 61,371,000
E;;Jﬂmﬂﬂ_a;wﬁﬂ) REn
;_waxﬂﬁ gm(?*:) e
%ia%g_ﬁﬁ S 148IOOO
by kel ’
EH;F;}J'E# 148,000
EEE MR AT (=) o
;;:*XIMXH)H_%FEa(Ej 133,161,000
x ;;waw_a;%ﬁ:) oo
HEL 4 S3EL) =
ﬁlm;f&# 376,000
EH;F;ﬁfljj 376,000
L M;]itg(iﬂ) o
A —1 L_OFEE ’ 0,0
SR A AT 2 - s
KA R AT cRET G =
g EREEGE) i
ﬁlm;:-oﬂjg_f_ 56,000
E;l;;f# 56,000
s — 223,000,0
2% e im0
s 1315
- g ,811,000
Cistsd M| 2 S ’
A|MO+JI(_|A!;I_|J1A}E(3—T'—) ) ;810001000
—— d AI_I. OI- 6 OOO
: g _ EE ! IO
AT AT O K| AT X AT SEJ(%E) o 080
ZE29(E0) : 336,000
! ! O
8,336,000




(EHel: 3)
# g = MEZA =4

AMAAX AR M W H (=) 8,336,000

S57|gA&:21C_iE Lxt2|thg 1,000,000

o= Z 0| 2I0[F 1,050,000
HEE s E[Z]7|ZAIR 334,538,000
RTETEXSY HEE2 2| A=7|g A8t ae| 47,912,000
REF NN 6,416,000

URI|SAMERAES(FH) 296,004,000

U=7|1SMEHIFA E(E 7)) 100,612,000

UR7|SAERAE4(ZH]) 224,898,000

U=7|1SME[HIFA 2 =(EH]) 22,760,000

Z 0| 210 F 10,000,000

RN 109,400,000

EREEC RN T 12,270,000

CHSHS MR 2AL R () 34,000,000

REERECYEES 258,000,000

URIISMNERAES(TS) 89,900,000

U7\ A 22 17,420,000

REVENEY e, 449,468,000

U=7|SAEHIFAEF(ES) 4,050,000

U=7|ISMEHIIHEFSA 20,000,000

AtH| 2k H] 7| EFA| M 22| 500,000
Z 0| 210 E 1,000,000

EREEC RN T 36,800,000

HZH A 2,400,000

CHEHS A X AL (Z 1) 47,660,000

=Z e Hgojziold 400,000
N SXAERY 24,000,000
2XAHeY 15,600,000

EREEE RIS 1,260,000

EEZE! 61,479,000

EREEC RN 302,365,000

2XAHeY 6,480,000

stz 03} 8,708,000




(2 2)
= £ = MEZA =%
HEE R 24 (EH) 3,289,000
SRR 2,816,000
= K| 2/ Q1 XH 2 3,750,000
ENEZ=F5FOH7HH 0] 9,516,000
SAAE2H 140,000
SRR 500,000
ENEZSF5FO0L7HH 0| 4,200,000
HAEN A 300,000
SAAH2H 1,518,000
QI QULCHFEd 22 922,382,000
FSitete| 1,090,000
7|EFA| G 22 6,500,000
20120l 4,368,000
ENEZSF5F0r7HH 0| 46,408,000
A0 07| CHSX| AAR (=) 3,960,000
CHSE S MK RALY (= 1) 312,614,000
7| EFAl 22 [ ] SAAE2Y 2,000,000
g 4,000,000
FHESX| @ 50,000
B EEY 150,000
ENEZSF5FO0L7HH 0| 3,000,000
=2 2YHE-SCHOOLAIY (=) 28,500,000
nE2 FOYCHSH T 25 AX| @AY (= 1,500,000
3DZEIHEY 5,000,000
FHESX| @ 100,000
SAAE2Y 22,860,000
Q£ A CHF=EH 2| 2,400,000
SHE 2 WA 1Hg 2,400,000
Ogfusd 23 1,000,000
7|EF X2 1,000,000
20120l 8,500,000
= K| 2t/ 21 Rf 2 9,560,000
ENEZ=F5FO0L7HH 0| 33,368,000




(2 2)
= 3t =] AMEZHAH =%
7|Ef RS ECI ALY 8,044,000
LN HA 3,000,000
RFACHEF 4,500,000
CHSHSE MR ALY (= 1) 7,200,000
AEI|ZAR- SR ES 4,000,000
ARI|FMNE RN EF(ES) 14,000,000
AZET | Z AR IELSZAF 3,200,000
A=7|FAME 7 X E=(HH]) 20,900,000
A7\ FMER X BT 7)) 24,400,000
EE7|ZANES 2 XA 106,000
SE7| AL A X @ 38,000
ST BN 100,000
SXAE2Y 1,500,000
7| EF A X[ 2 200,000
ZIZFO{ 210[ F 700,000
|2/l X = 1,600,000
ENEEEE P e 11,710,000
E57|aMEHOSTAY 200,000
LFar| EXAMEY 56,250,000
ENEEE P 50,400,000
S A HSX| 2 40,000,000
EXAESY 156,000,000
ENEEEE P e 30,000,000
AAESK Y 1,500,000
SXAE2Y 28,750,000
ENEEE ] 12,000,000
EAIH| A HSX| 2 1,540,000
SXAE2H 3,412,000
Ogfusd 23 1,000,000
ZIZFO{ 210[ F! 150,000
=R 2H/QI Xy 2+ 5,638,000
ENEEE ] 10,000,000
7|Ef RS ECIAFY 1,920,000
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(EH2l: &)
=) g = AEZA =%

E57|ZMEHASTAY 100,000

H A2 A2 80,000
o SX[Y 200,000

HEAT | 85,913,000

o SX[ Y 2,500,000

= AB|o|/Aa/nS 1,700,000

ZIZFO{ 210[ F 750,000

EnzE==2220ofFth0)| 950,000

CHSHSE MR QALY (= 1) 10,000,000

EZ7|ZAE21C st LR[S 500,000

INFE =] SHEIHHESAH 80,000
HEDSIHY 300,000

SHH S S M| It 2,400,000

Dleiungel 29 17,006,000

EEAT 100,000

ZIZFO{ 210[ F! 80,000

EN2EEESHoFHE 0| 1,538,000,000

7| Ef DS ECALY 2,400,000

CHSHSE MR QALY (= 1) 43,560,000

AMAFAX AR A QtEB{(2 1) 21,000,000

AAHAXIA T A S EE (R D) 21,000,000

AMAAX[ATH A M H(=10) 21,000,000

HAEI| 2SR ES 10,000,000

E57| M2 EH 228,000

24 2| AAHSK| 5,300,000
EXAELY 700,000

S S & M| aF A 600,000

St=2 0| 2%t 800,000

=304/ S 2,600,000

ZIZFO{ 210[ F! 1,000,000

ENE2EEELHoFHE 0| 7,840,000

IO DI RYAAY (= D) 20,000,000

CHSHSE MR QALY (= 1) 52,490,000




(CHl: )
2 3t =] MEZA =
EZ7|Z A 21C_CisLRtE[ TS 6,200,000
=7\ A CIXNEEHLUE|MEX| A 15,000,000
FEESEEES 104,500,000
EXAESY 1,001,000
SMU-TESOLZ}HH 2,900,000
O2fusd 2 3,000,000
S| O|X| 7' /2B 660,000
ME S A|AEITH 19,400,000
BHE AR 5,000,000
XS] 10,560,000
ENE2==222 007 H 0| 432,184,000
TN DE7|0l S X LAY (Z D) 20,800,000
CHSFARIZ[MIE ALY (2 1) 268,000,000
NEENNENEIERN) 191,705,000
ANK Y7 EZ 4,884,000
EZJ|2AM:21C_CHstARI2[ T2 1,000,000
S=7| AL CIX EE ML E[AEX| Y 15,000,000
SEESY XA HSX| 2 1,000,000
St S & A aF A 2,000,000
PSENEIES! 180,000
ENE2==222 007 H 0| 6,800,000
EE7|ZALEHOI ALY 300,000
MEDS0E 20,000,000
StH S S M It A 21,500,000
SI2 O 2%} 30,750,000
=Y PAESD) 25,200,000
ENE2==222 007 H 0| 250,430,000
TN DE7|0l S X LAY (= D) 50,000,000
FEEPNNENEIET) 3,500,000
HHsSHXE 20,000
A H K| 2 600,000
EXAESY 300,000
PSEEIES! 200,000




(St &)

= £ = =2A =%
22 HE-SCHOOLAI (= 1) 400,000
D5 7| 0 CiStA| J A (= 1) 3,000,000
CHEHS MK JAL (= 1) 200,000
Z2HE-SCHOOLSH=0{ W & (=) 1,150,000
S AHH| AZS7|2F 38,200,000
SAAE2Y 8,700,000
20120l 4,000,000
ENEZSF5F0r7HH 0| 18,800,000
7|Efu S 2 ALY 62,534,000
DTS 70T Etx| ALY (= 1) 227,240,000
22 HE-SCHOOLE Z4/(Z 1) 28,000,000
CHatsd MX| @A (= 10) 14,480,000
W2 TOCHSHY T 2 3 AKX F ALY (=10 2,000,000
X7 2 F 65,000,000
E57|ZAHE:21C_HAX| & 7,000,000
EZJ|ZAIE21C BLHAEX| Y 1,115,000
E=57|aMECX 250 L E[MEX| 2 10,000,000
7|Ef2 Q| Hes=dXd 75,000
HYE=X 2 2,943,000
Ogfusd 2 1,200,000
7| Er%m = 3,445,000
XIII-O-I 2| OIXI 520’000
ENEZ=F5FO0L7HH 0| 28,600,000
HAEN A 300,000
A2 600,000
KOICAZ A|IZH L& H ALY (= 1) 1,699,000
A0 07| CHSX| ZAR (=) 20,000,000
CHStS A X| AL (= 1) 10,100,000
w5 T EMSIE ALY (=) 4,000,000
AAFG X[ AT A QEB{(Z 1) 4,600,000
AMAG XA A S 2EH(F D) 4,600,000
AAFG X[ AT A M H (=) 4,600,000
EZ7|ZAE:E0 8T AY 130,000
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=) g = HEZA =4
EZJ|2AR 1,000,000
EZ7|ZAME21C st LR[S 35,500,000
E57|ZAMEATELO MY LR AT|F 3,600,000
ES7|GMECIXEFHLEIHX 6,000,000
MEngntd 10,000,000
SHA S8 H| Ity 2,300,000
TS 7|0 TS x| ALY (= 1) 25,000,000
CHSHS MR QAL () 373,000,000
WS F = EPSIER AR (R ) 8,000,000
AAFAX[ AT A QEB{(Z D) 14,600,000
AMAUAX AT A S 2 (=) 14,600,000
AMAUAX AT A M H(=24) 14,600,000
ART|2AIR 100,000,000
ATR7|SAHE:MRCHE 107,969,000
A7 | SAHE LA 1,216,000,000
E57|FAMEATEN AL IR 7| 2,000,000
S27|I MR EFHLUEPIHX 195,600,000
CHSHS MR AAL R () 18,300,000
AAXATEZ 10,000,000
A7 | S AHEBKES 53,314,000
S27|I AR EFHLUEPIHX A 178,600,000
E57|5AH8:21C_ £ E 20| Zop7tH| O] 2,000,000
CHSHSE MR QALY (= 1) 10,700,000
Do As = 7| EFX| QA (Z 1) 349,000,000
CAMPUS_ASIA-AIMS(=11) 8,000,000
SHEASRIC 27 S (E D) 15,500,000,000
SIS E FIRFHE =) 1,719,500,000
S YA E st adSiS(=1) 480,000,000
SIEASIRICH 2722 (Z D) 1,500,000,000
SRSt HAaHWS 22 (=) 230,000,000
SRS EL 2R (=) 545,118,000
St HSIAE S| YALE1 R (T ) 180,000,000

SH=ASHR CF S| ALCE[2 93 (= 1)

1,300,000,000




(Et2l: &)

E & = MNEZA =9

FH=Nus Y SEEHED) 69,593,000

FPALs Y SFugh=a) 27,860,000

%E'%Xﬂmﬂ FEEesushEa) 11,370,000

=22 E+7|II_P§_7.S§(=}I|_) 72,000,000

PSE-INE] 7| 1,025,000,000

NN EE=TEIF SIS 25,000,000

222X % HEXH=D) 912,460,000

IS MM Lnsh=0) 3,840,000

PN EER= 10,000,000

TN PIER=TCIF Pl E=) 14,622,000

NPT P 45,000,000

DLYESHZ XSh7| 2AMR 2,370,889,000
xSt | 2 AFR: 20 60,000,000

EQ AR CIXES L E[MEX Y 96,900,000

xS | 2 AR 1,197,870,000

xS [ 2 AR 2,264,895,000

Al Al | AN S AKX 44,510,000
CHSHSE A X ALY (= 1) 119,000,000

EZJ|Z2AIE21C_ 1A 2Y 17,265,000

= DAL MAH=BEAMANK| = 53,610,000
HFAF= 2 AIAL/X| £ 54,000,000

SHAH K| Q1 H| EIAE2Y 161,262,000
= | 2t/ Q1 XY 2 13,610,000

7|Et 1 S ECHAL 2,000,000

7| EFX| 2IAFR (= 1) 1,900,000

KOICAZ MIZH L H H AR (= 1) 10,037,000

CHSHAXF2| MIE{ AR (= 1) 83,000,000

CHSH A Xt2| Ml Ef AFRE (R KEA) 113,800,000

(2 0)ROfC e = 2 O] X[ A ALY 55,000,000

SIS S 2 A A (= D) 36,000,000

CHSHS AR AL (= 1) 703,029,000

CAMPUS_ASIA-AIMS(=10) 1,840,000

e F2HEHMSIE () 3,000,000
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(59l &)

= e = AEZ2H =
T 2HA|OF R EFA| RIAF 10,432,000
W5 YOCHSHE R 23 X HA S (=D 21,500,000
AMAFAX[ AT A QER{(Z D) 16,500,000
AMAAX| AT A S 2 H (7 1) 16,500,000
AAFG X[ ATH A M H (=) 16,500,000
AAX 97182 45,604,000
E57|gAMNEY=EI 2 H QYR 15,120,000
EQJ|IAR 60,000,000
E27|SAE21C XY 243,000
A7 3 AHEBKES 26,172,000
EZ7|ZAE21C_CisLRtE[ TS 105,800,000
EZJ|ZAH2:21C_ROTCX| ¥ 60,564,000
EZ7|2AH:21C_TA|ZH|EX| 2 65,750,000
EZJ|ZA221C IYAHEX| 72,734,000
EZ27|Z2AE21C_S0t2| 25X 2 15,010,000
EZJ|2AMR21C_EIHANOE 20,367,000
EZ7|ZAE21C M OEX| 17,000,000
EEI|ZANELAZTEY AT SHX| 7|2 24,200,000
EE7|2AME:21C_%Yat0| Z o7} H| Of 48,000,000
44 AAANE2 S 31,400,000
F X2 5,000,000
SMU-TESOLZ}HH 49,508,000
240f| ahd 14,500,000
I| O b | CF 10 X| 0 5,800,000
7|EfH| st 2| 0Hd 1,000,000
() DO LALA SFHS(IETTP) 209,217,000
SMARTZHY 5,140,000
SMARTO{ 20| HO{ 4 = 56,800,000
HMZu=0g 88,400,000
SHE 2 WA 1Hg 105,500,000
7| 2t Etu 0P (S A ) 4,500,000
Ogfusd 2 600,000
7| 2R Etu K0P (SLHET) 4,500,000
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(2 2)
= £ = MEZA =%
FIEICPAES! 2,865,000
=T PAES) 238,830,000
ENNEEYS 1,000,000
7|EFAEX| 2 7,600,000
20120l 126,638,000
ENEEE ] 1,285,462,000
7|Efu S 2 ALY 38,000,000
Y| HASH 32,600,000
7|EFX| ZAFR (= 10) 500,000
22 HE-SCHOOLAI Y (= 1) 29,140,000
HOH IS ESt T2 (2 1) 19,980,000
TN D70l S X LAY (= D) 10,000,000
CHSFQIXI 2| MIE| AL (X RFA]) 17,000,000
E47H WSS ALK HAL (K| XEA]) 4,600,000
H2d fSASHHIA| R 02| (510 5,500,000
CHEF AR ALY (= 1) 82,300,000
SMARTO{ 20| & Of 74 = (X| X} H)) 54,800,000
CAMPUS_ASIA-AIMS(= 1) 38,400,000
= 2HE-SCHOOLBH= 0] W K (= 1) 25,646,000
O FFA|OFXH EFX| SIAFY 7,371,000
W2 TONCHSHY T 2 3 AKX F ALY (=10 3,500,000
ANK Y72 15,400,000
EZ7|ZAE21C_ZH S X2 5,340,000
EE7|ZAE21C_ L EnetsH X 2 66,900,000
NS SHE A 538,427,000
SHE XA M S 108,700,000
SIHEHAME A 91,664,000
Cistel M 61,000,000
EXfS NS 40,380,000
MECfeAMS 2,000,000
NSOt F S 45,640,000
StH E X 25,494,000
SHE A MY 911,073,000




(Et2l: &)

= £ = MEZA =%
SHEEA TS 180,588,000
St H WY 155,336,000
CHSH RS 37,000,000
SOist AT 30,020,000
MEOfst ™Y 500,000
WSSt AXH 34,360,000
StEEEHTH 24,906,000
WLHE 7|Etn QH|E el CHSE S MK RALY (= 1) 42,906,000
ol H] ojl 5[ H| of|H|H| 700,000,000
EXRE7|EFAMXR|E | 7|EFRHAR | E AXE S =X E ENEZSF5F0r7HH 0| 920,000,000
Ao7|=X|E Ao ALK = A7 1,626,205,000
Ao U= = HA=7|5 5,220,060,000
Ao &tk & yetvl= 1,331,936,000
U O|E[AX|E 7|5 507,704,000
Ao EFFHX & 55715 1,735,165,000
S & A KHAHOY 7| A 7| 04 | SMU-TESOLI}H 34,500,000
ot O 4 Zf 16,500,000
ENEZSF5F0r7HH 0| 50,611,000
AL H A 26,905,000
CHSE S MK RALY (= 1) 929,131,000
AAFE XA A FEB{( 1) 5,000,000
AAFG XA A S 2H (T D) 5,000,000
AAFG X[ ARH A W H (=) 5,000,000
X7 2 F 152,000,000
A7\ = AHE:MRCO& 53,240,000
AL\ A w LT 59,000,000
E57|aAE 5,000,000
A7 AHEBKEKS 300,000
E=Z7|gMENES 88,645,000
A7 FALE RS (7| =S AT A 99,618,000
SE57|a A& LA B0 L E|HEX| 2 4,000,000
&7\ =04 | ENEzEF=FO0H7HH 0| 1,089,000
CHSt S MK 2AFR (= 1) 160,000,000




(CHl: )
= e = AEZ2H =

AAFE XA A FEB{( 1) 1,000,000
AAFG XA A S 2H(Z D) 1,000,000
AA AR AR A A H (=) 1,000,000
AL\ A w LT 8,000,000
E57|aAME&HNES 13,640,000
SE37|a/ME&82JMEH 1,440,000
E=7|g M EMEXJ 2,560,000
EMTYH| | O{Zo|F 300,000

CHStS M| RAN Y (= 1) 300,000,000

HAZHAE CHSE S MK RALY (= 1) 860,000,000

A=7|FAE 4,170,000,000

57| AHECIX 250 L E|MEX| 2 350,000,000

FANEAFEH SR HAF SH K| = XH A 10,900,000

YRR A Z|Ef 02X o=t AL S == E57|aME A58 E 57,200,000
A 78,572,935,000

O|AFEX}7| O EXl= 1,099,098,000

HSE234 X=X E0L T4 79,672,033,000
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